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TIEMPO DISPONIBLE: 2 HORAS

1. Para el circuito planteado se desea medir la corriente Ix. EI UNICO INSTRUMENTO disponible es un amperimetro, cuyas
caracteristicas se presentan a continuacion:
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a. Calcule la corriente leida por el instrumento disponible y el error relativo generado. (5 puntos)

b.  Si se requiere reducir a la mitad el error relativo calculado en el numeral a, especifijue CLARAMENTE las modificaciones
que deben realizarse en el sistema de medida. A partir de las modificaciones planteadas, calcule nuevamente el error relativo
(20 puntos)

2. Se desea medir la potencia que consume la resistencia Rx mediante MEDICION SIMULTANEA de voltaje y corriente. El circuito y
los instrumentos de medida disponibles se muestran a continuacion:
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a. Defina un sistema de medida ADECUADO para medir la potencia que consume Rx. Justifique CLARAMENTE todos los
criterios de disefio del sistema de medida. Calcule el error relativo de la medida de potencia. (7.5 puntos)

b. ¢Cuéles modificaciones implementaria en el sistema de medida propuesto en el numeral a. para reducir FUERTEMENTE el
error relativo? Justifique CLARAMENTE su respuesta. (7.5 puntos)

3. Considere la situacion de riesgo eléctrico a la que se encuentra expuesta la persona:

I I
"&r 1 |

= S\- G- == p = sm=mp=mize e et
— 1 1
- =] I :

Si la tension de paso sufrida por la persona es de 200V, cual EY -
es el tiempo méximo de despeje de falla para:

a. Paro cardiaco. (5 puntos) 0 A T R B B - I
b. Riesgo de fibrilacién (50%). (5 puntos) 04 02 03 1 2 5 10 20 50 100 200 500 1000 2000 5000 10000
c.  Ningun riesgo fisiopatolégico peligroso. (5 puntos) T(ma)

Zona 1 Habitualmente ninguna reaccion

Zona 2 Habitualmente ningun riesgo fisiopatoldgico peligroso
Zona 3 Habitualmente ningun riesgo de fibrilacién

Zona 4 Riesgo de fibrilacion (5% aproximadamente)

Zona 5 Riesgo de fibrilacién (50% aproximadamente)

Zona 6 Paro cardiaco, paro respiratorio y quemaduras severas.
Riesgo de fibrilacion (por encima del 50%)

4. Explique CLARAMENTE 2 criterios definidos en el RETIE para disefiar un sistema de puesta a tierra. (5 puntos)



